
Додаток № 29
до рішення Вигодської селищної ради

від 27.03.2025 № 2613- 57 /2025

Звіт про виконання
Програми протидії тероризму на території Вигодської територіальної

громади на 2023-2025 роки (далі -Програма) за 2024 рік

І. Загальні відомості про Програму
Програма протидії тероризму на території Вигодської територіальної

громади на 2023-2025 роки затверджена рішенням Вигодської селищної ради від
30.03.2023 № 1690-27/2023. Кінцевий термін виконання програми – 31 грудня
2025 року.

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є вжиття превентивних заходів, спрямованих на

посилення захисту життя і здоров’я людей, громадської безпеки, охорони
особливо важливих об’єктів та недопущення проявів тероризму в регіоні.

ІІІ. Основні завдання Програми
Завданнями Програми є:

- реалізація державної політики у сфері протидії тероризму та військової агресії
російської федерації, вдосконалення функціонування територіальної підсистеми
єдиної державної системи запобігання, виявлення, реагування і припинення
терористичних актів на території громади та мінімізації їх наслідків;
- поліпшення взаємодії регіональної координаційної групи Антитерористичного
центру з органами місцевого самоврядування та адміністрацією об’єктів
ймовірних терористичних спрямувань, всебічне задіяння в антитерористичних
заходах можливостей підприємств, установ і організацій;
- подальше вдосконалення інформаційної взаємодії, міжвідомчої професійної
підготовки особового складу, якісніше матеріально-технічне забезпечення сил і
засобів регіональних структур, підвищення їх готовності до проведення
антитерористичних заходів на території Вигодської територіальної громади.

ІV. Реалізовані заходи Програми у 2024 році
У 2024 році заходи Програми не реалізовувались.

V. Фінансування Програми
Для виконання заходів Програми профінансовано кошти в сумі 50 000 грн

на покращення матеріально-технічного оснащення підрозділу Управління та
Координаційної групи Антитерористичного центру при Управлінні Служби
безпеки України в Івано-Франківській області.

Завідувач сектору економічного розвитку,
інвестицій та проєктної діяльності
апарату Вигодської селищної ради Діана ТИТАРЕНКО


